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- Epreuve de Mathématiques Durée : 1H30 min
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| En calculant 23, montrer que :
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es et Qha‘ une des a

aniére suivante
\;12
é ns U, puis on tire une boule dans U
s on kmaae i“ hame t;‘fée de U, d ns Uy, puis on fire une boule dans Z}g;

" «:: 680,

Pour tout entier n = 1, on note £, l'événem

probabilité.

nt "la boule tirée de U, est vert

Qu. La valeur de P, est

A) 0,54 1 B) 0,40

i
|

=)

C) 0,44

Qu2. Sachant qu'on a tiré une boule verte de U; et
boule verte de U, est

qu'on I'a placée dans Uy, la probabilité de tirer une

A) 0,60 {( B) 0,83 C) 0,80 D) 0,33
|
Q3. La valeur de P; est
A) 0,44 B) 0,46 C) 0,48 D) 0,45
Q14. La relation entre P, et Prq est

A] Pn..1 =5+5Pn

tirage on a

A) une chance sur deux | B) une chance sur trois
de tirer une boule verte | de tirer une boule

| B)
\id
| 3
1

C) une chance sur | D) une chance sur
quatre de tirer une ; cing de tirer une boule
boule verte | verte

|

|
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| Soient A, B et C les points d'affixes respectives a =2, b =3 + iv3 et c =2

A) 90° | B) 95° RES D) 180°

A)1- i3 B+ V3 Q) -1 + iv3 D)-1 — iV3

Q18. On note Ay le point d'affixe z,, ol z, est la suite de nombres complexes, de premier terme
2, = 0, et telle que, pour tout entier naturel n:
1+iV3
Zne1 = T3 In + 2.

On considére la suite t, = 2z, — w.

; . . ; 1+iy3 . . S .
En faisant remarquer que w est solution de I'équation z = 22X2 7 + 2. La suite £, vérifie la relation:

| wuiﬁf 1~w"§?f )1+ iV3tngey = 2ty | D)1+ V3t = 2tnyy

Q1g. En déduire que pour tout entier natureln, ona

A} Ante = 24, B> Anye = ~An C) Apse = An 3}} Anve = -2 An

Q20. La valeur de 4;4,5 est

A) ~1+2iV3 B)3+iV3 | Q) 3iv2 D) ~1+iVv3
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